



Вынесен приговор 25-летнему жителю города Новозыбкова за совершение насильственных действий сексуального характера с применением насилия

Собранные следственными органами Следственного комитета по Брянской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении Александра Винникова. Он признан виновным в совершении насильственных действий сексуального характера с применением насилия (ч. 1 ст. 132 УК РФ).

По версии следствия, днем 25 августа 2009 года Александр Винников, на автовокзале в городе Новозыбкове предложил довести 15-летнюю девушку до дома в сельскую местность. По пути следования таксист свернул в лесной массив, достал нож, приставил к горлу несовершеннолетней и, угрожая физической расправой, совершил насильственные действия сексуального характера.

Приговором суда Винникову назначено наказание в виде 1 года 6 месяцев лишения свободы с отбыванием наказания в колонии общего режима.

Уголовное дело расследовалось Новозыбковским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета прокуратуре РФ по Брянской области.

23 Июня 2010

Адрес страницы: <https://bryansk.sledcom.ru/news/item/720063>